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ЄДИНА УКРАЇНА: ІДЕЇ КОНСОЛІДАЦІЇ

Л.А. Мельник

Мабуть, одна з головних причин, що заважає побудувати нам гарну 
й комфортну країну, – наша роз’єднаність, що набила оскому. Чи реально 
побудувати країну,  де солідарність дрібних груп і  співтовариств живить 
могутній солідаризм нації, де кожен почуває свою єдність із усіма?

Проблема  цілісності  у  всіх  її  проявах,  як  у  природничо-наукових, 
так  і  соціальних  системах  виступає  найважливішою  детермінантою 
становлення й збереження їхнього стійкого розвитку, тому що нецілісна 
система не здатна до будь-якого тривалого існування. 

Особливо актуальна проблема єдності й цілісності для стійкого розвитку 
українського суспільства в сучасних умовах. Вирішення проблеми цілісності на 
сучасній основі зміцнення політичної незалежності й державного суверенітету 
вимагає по-новому глянути на поняття цілісності й стійкого розвитку країни. 
Єдиним критерієм поглиблення й розширення як економічних, так і культурних 
зв’язків  повинен стати  загальнонаціональний інтерес.  Реалізація  креативного 
потенціалу  принципів  цілісності  й  на  її  основі  стійкого  розвитку  вимагає 
оптимального  сполучення  інтересів  центру  й  регіонів,  підприємницького 
корпусу й людей найманої праці. При цьому практична реалізація відповідних 
національно-державних  програм  може  стати  об’єктивним  фактором 
формування системи ціннісних орієнтацій на досягнення цілісності суспільства 
як  необхідної  умови  задоволення  матеріальних  і  духовних  потреб  кожного 
суб’єкта соціальної дії й країни в цілому. Кризові явища і зміни умов життя в 
нашій  країні  призвели  також  до  руйнації  єдиної  системи  державної  освіти. 
Вирішення  питання  про  виживання  людства  на  сьогодні  значною  мірою 
залежить  від  впровадження  в  освіту  принципів  виховання  особистості,  яка 
здатна  розуміти  закони  самоорганізації  в  системі  суспільство  –  природа  та 
спрямовувати свій творчий потенціал на вирішення глобальних проблем. Освіта 
– це не те,  чого людину вчили,  це те,  чого вона навчилася.  Тому глобальні 
зміни,  які  нині  відбуваються  в  системі  освіти,  полягають  насамперед  у 
виробленні педагогічних та філософських ідей іншого рівня, які можуть стати 
інтелектуальною  основою  для  нової  школи  і  забезпечать  освіченість 
особистості.

Основними  напрямками  консолідації  українського  суспільства,  таким 
чином,  виступають  заохочення  приватної  ініціативи  в  рамках  оптимального 
сполучення  загальних,  групових  і  особистих,  державних  і  регіональних 
інтересів;  створення сприятливого ринкового середовища для вітчизняного й 
транснаціонального  бізнесу;  забезпечення  процесу  підвищення  життєвої 
соціокультурної  відповідності  освіти;  зміцнення  соборності  (цілісності) 
України на основі демократичної поліархії; затвердження в менталітеті народу 
української національної ідеї на основі рівносуб’єктного діалогу.
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